

网友热议卧龙综合保税区首批货物出关——

# 加油干 让南阳与世界深度融合

## 南阳的“颜值”越来越高

南阳是国家历史文化名城，中部地区重要的交通枢纽，豫鄂陕交界地区区域性中心城市。近年来，南阳的基础设施建设更加完善，环境卫生状况显著改善，综合管理水平明显提升，生态与居住环境不断优化，城市形象和品位进一步提升。卧龙综合保税区有利于提高我市贸易便利化水平，提升对外资的吸引力，加快吸引优质资本入驻，提高外贸规模、引资质量和产业水平，更有利于将南阳打造成多业并举、辐射面广、外向度高的现代开放城市。

网友“云淡风轻”：卧龙综合保税区顺利通过验收，更标志着南阳经济已经拥有了接轨世界的大平台，对外开放将进入一个新阶段。我对咱南阳的发展充满了希望！

网友“清静子新”：卧龙综合保税区是目前开放层次最高、优惠政策最多、功能最齐全、手续最简化的特殊开放区域。卧龙综合保税区的设立意味着能实实在在降低企业成本，咱百姓能得到更多实惠。真为咱南阳“长脸了”，作为一名南阳人，我骄傲。

2016年6月23日，卧龙综合保税区通过国家联合验收小组正式批复验收，同年12月30日，正式封关运行。截至目前，已办理区内企业注册14家，受理进出口报关单27票，货值300余万元，征收税款30余万元。

近日，首批1万部成品手机在南阳海关监管下从南阳卧龙综合保税区顺利出关。这批出口香港的手机，也是南阳卧龙综保区自封关运行以来区内企业生产的首批产品。连日来，这一消息在南阳网“两微一端”、手机报及36行南阳社区引起热议，网友盛赞南阳卧龙综合保税区让南阳与世界深度融合，创造出更大的区域红利。

## 打造经济增长的新高地

卧龙综合保税区依托功能定位和优势功能，立足南阳光学电子、装备制造、农副产品加工和跨境电子商务产业，着力培育新兴主导产业，形成集保税展示、研发、金融于一体的高端平台，打造豫鄂陕区域经济中心和全省经济发展新的增长极。

网友“午后茶香”：“卧龙综合保税区的设立使南阳不仅有了对外开放的新名片，也从此跻身于全国具有口岸功能的内陆城市，辐射带动了全市的外向型经济发展，为南阳快速持续发展提供了条件。这也是我省的一扇对外开放的金色大门，给整个豫西南注入了新的活力。”

网友“淡忘如思”：“南阳作为内陆开放新高地，在承接国家自贸区河南试验区、郑州航空港延伸业务等方面具有地理优势，卧龙综合保税区的很多项目将在承接产业转

移、提升南阳先进制造业水平和拉动经济增长等方面，为咱南阳带来实惠和利好。”

网友“宁静致远”：“卧龙综合保税区的快速发展对于我市担当一库清水永续北送政治责任，加快转型发展、实现绿色崛起以及提升豫西南地区的整体开放水平，加速各类要素集聚，加快南阳建设高效生态经济示范区、豫鄂陕省际区域性中心城市、中原创新创业活力城具有里程碑式的重要意义。”

## 让南阳与世界深度融合

南阳外向型经济发展迅猛，南阳进出口贸易一直处在全省靠前位置。卧龙综合保税区的建成，将使南阳的进出口业务几何翻倍的增长，全面提升南阳外向型经济发展水平。

南阳海关关长葛林静表示，在郑州海关和市委、市政府的正确领导

和大力支持下，按照市委跨越式发展要求，紧贴世界贸易发展大格局和国家“一带一路”战略，坚持在严格监管的前提下做好服务，积极融入南阳发展大局，顺势而为，利用好南阳卧龙综合保税区开放高地，落实好海关通关一体化改革，进一步提高通关效率，主动作为，勇于担当，为建设大美南阳、幸福南阳、活力南阳作出海关的贡献。

南阳理工学院电子商务学院副院长郭永奇博士认为，作为区域经济的“新引擎”和南阳与世界接轨的大平台，卧龙综合保税区使南阳在中原崛起进程中站在了新的制高点上，此次保税区内首批产品的顺利出关，既是我市保税区封关运行以来迈出的第一步，也标志着我市的对外开放将进入一个新阶段。卧龙综合保税区作为立足南阳、服务全省、辐射周边、面向全国的高端对外开放平台和窗口，通过将政策优势转化为自我发展能力优势，将区位优势转化为对内对外开放优势，使南阳加快承接国内外产业转移的步伐，带动我市资源深加工、制造业、物流业等转型升级，扩大经贸合作，也有利于将南阳打造成多业并举、辐射面广、外向度高的现代开放城市。

(景泽欣)

## 网友热议



田园农耕图

孙照庆摄于浙川盛湾

### 在希望的田野上

春天到了，田间地头到处都是忙碌的景象，村民用勤劳的双手，悉心编织春天的梦想，为今年的丰收播下春天的希望。光影中国网摄影者们踏访乡村看到，村民忙着翻耕土地、平整农田、嫁接果树等，在希望的田野上，绿油油的麦田，金灿灿的油菜花，红艳艳的桃花……与村民们辛勤耕耘的景象交相辉映，呈现出一幅美丽的春天画卷。光影中国网摄影者们用镜头定格一组村民们耕种春天的精彩瞬间，与读者分享！  
(魏柯)

## 拍客贴图



桃花源中可耕田

张银武摄于新野津湾



花海春耕美如画

刘延超摄于内乡赤眉

## 网友聚焦

# 艺考培训哪家强 比拼实力才知晓

2017 南阳市十佳(十优)艺考培训基地”评选活动由南阳报业传媒集团主办，南阳网、南阳教育网承办，面向全市开展评选。活动将奉行影响力与价值最大化的原则，提升入选机构的美誉度、认可度以及对品牌的持续关注，力图让本年度评选活动能产生最大的协同效应与品牌影响力。

本次活动旨在通过对艺术生培训市场的全面回顾和总结，查阅艺考培训机构队伍，肯定优秀培训机构的卓越成绩，通过全媒体整合宣传，从而进一步提升优秀艺考培训机构的品牌影响力，激励广大培

训机构改进教学方法，提高教学质量，使教育培训行业向着规范化、品牌化的方向发展。

活动报名时间截止为4月20日，已报名艺考机构请于4月20日之前递交纸质版和电子版资料，电子版资料含：学校简介(1000字)+学校图片(10张)+视频资料(可选)，发送至邮箱：15503770175@163.com，纸质版递交至七一一路183-1号南阳报业传媒集团3号楼4楼南阳网编辑部。(王真)

详情咨询：15503770175 15188201590

## 打开手机报 新闻早知道

河南手机报南阳版，由南阳报业传媒集团主管，南阳网主办，在内容上主动适应网络语言习惯，采编生动鲜活、可读可议的新闻资讯，受到订户好评。

打开手机报，新闻早知道。河南手机报南阳版已成为很多南阳人随时随地了解南阳各地动态的窗口。根据不同时段用户获取新闻的需求多样化，河南手机报南阳版在工作日分早报和晚报，分别于上午8:30和下午5:30发送。早报以重要新闻、重要信息为主，突出重要性、可读性、可议性，实现重要信息的全覆盖。晚

报突出原创性、互动性、服务性，推出当日新闻，做活做细民生信息和生活服务内容。周六上午发一期，让你在周末也能轻松掌握最新资讯。

河南手机报南阳版订指南：打开手机用户编辑短信 nysjb 发送到10658300即可开通，联通手机用户编辑短信 703 发送到10655885即可订阅，资费均为3元/月。

欢迎各企业或社会团体与手机报开展栏目冠名等业务合作，合作热线：0377-63130371。  
(魏森)

## 关注南阳网 福利免费享

权威南阳新闻、可读热点趣闻、贴心生活资讯、便民咨询服务、缤纷趣味活动、惊喜优惠活动……微信扫描下方二维码关注“南阳网”或搜索微信号：nywbbs 便可每天免费获取！

南阳网微信公众平台依托我市唯一重点新闻网站南阳网，与南阳网旗下行业网站运营的“光影中国”、“南阳房产”、“南阳汽车”、“中西部旅游网”、“健康南阳”等微信公众平台以及10余个县区官方官方微信形成南阳网微信矩阵“微南阳”，通过媒体融合和整合营销，立体化、多渠道、全方位传递南阳正能量。

南阳网微信公众平台持续不断的微信活动，为粉丝带来了实实在在的福利，也为合作商家带

来了超高人气。作为南阳热门、好玩的权威媒体微信公众号，南阳网现拥有20余万粉丝，微信营销投入小，收效快，回报高，正逐渐成为市内商家首选的营销平台。南阳网长期招募微信合作伙伴，趣味活动、平台运营、栏目冠名、内容合作等受欢迎。(魏森) 商务合作热线：13569258722 15603778922



详情请扫描

## 本期焦点

# “微南阳”手机客户端受热捧

近年来，为更好地发挥媒体的引领力、影响力、传播力、公信力，抢占互联网舆论的制高点，南阳网搭乘“互联网+”的快车，积极探索推进媒体融合发展，深耕移动端新媒体，构筑起了集网站、手机报、客户端、微博、微信等于一体的融媒体集群。其中，由南阳网倾力打造的南阳手机移动应用平台——“微南阳”客户端自推出以来，以其方便快捷受到网友一致好评。

该手机移动应用平台有微新闻、微民生、微生活、微阅读、微活动、百事通等频道，涉及新闻、民生、购物、消费、娱乐、服务等内容，形成一个以手机为终端的线上生活圈，是一个与广大居民息息相关的信息服务平台，具有新闻资讯服务功能、传统媒体聚合功能、互动参与功能等。

新闻资讯服务功能。该功能通过微新闻实现。微新闻涵盖头条、南阳、县区、热点、房产、汽车、健康、人才、文化、旅游等栏目，

聚合国际、国内最新新闻，聚焦南阳热点资讯，为居民提供快速、便捷、全方位的信息资讯服务，每天发布各类新闻资讯上千条。微新闻平台面向全市各机构、媒体、企业和自媒体免费开放入驻申请。

民生服务功能。该功能通过微民生实现。微民生即南阳书记市长网上留言板手机版，网民可以通过手机反映问题，表达诉求，建言献策。

传统媒体聚合功能。通过微阅读实现，微阅读包括四部分内容：阅读报——南阳日报、南阳晚报、南都晨报、人民日报、中国青年报、河南日报等；阅网——南阳新闻网、书记市长留言板、南阳手机报、南阳网客户端、新华网、人民网等；阅电视——南阳电视台1-4套、中央电视台1-8套、湖南卫视、江苏卫视等；阅电台——南阳电台新闻、交通广播、中国之声等内容。

电商运营平台。该功能通过微生活实现，目前已开发有买房租房、名师讲堂、学摄影、找培训、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、购物乐

游折扣卡等10余个电商运营平台，欢迎社会非同类行业微平台加入，逐渐形成一个集各个行业众多商品和服务于一体的南阳网上商城。

办事服务指南。即百事通，包含各类查询、订约、充值、娱乐等服务内容。

互动参与功能。以南阳中心城区为主，汇集南阳近期举办的各类活动，包括摄影比赛、评选活动、培训会、自驾游等，让居民积极参与到各类社会活动中。

日前，南阳网尝鲜微信小程序，推出了南阳首个新闻类微信小程序“微南阳”。目前微信小程序“微南阳”囊括了“微南阳”客户端中微新闻频道的全部内容，为微用户提供全方位的信息资讯服务。目前，微南阳客户端、小程序、手机WAP端综合阅读用户每天达到3万多个，日平均浏览量超过18万次。

读者可通过苹果商店和各大安卓应用市场搜索“微南阳”，或扫描下方二维码下载安装“微南阳”客

户端，还可通过微信搜索“微南阳lite”进入微信小程序，畅快浏览海量资讯。欢迎南阳各行业手机应用平台加入微南阳，欢迎各机构、媒体、企业和自媒体入驻。联系人：赵亮，联系电话：13603778162。  
(魏森)



安卓版 苹果版

## 网络辟谣

# 盘点生活中常见的网络谣言

近日，微信朋友圈这些热传的消息是真的吗？下面这些信息经人听闻，最后都被证明是不折不扣的谣言。

谣言1：春茶含过量农药，茶农自己都不喝。

真相：春茶一般指由越冬后茶树第一轮萌发的芽叶制成而成的茶叶。此时气温多低于20℃，没有虫害，打农药反而增加成本。所以，春茶里面一般不含农药。至于“中国茶叶98%有农药”、“夏秋季的茶叶更是可怕”等说法，农残并不等于农药超标，在泡茶过程中，只有微量残留农药会进入到茶汤中，对人体健康一般不会有影响。

谣言2：草莓籽是红色，则被打过染色剂。

真相：专家表示：打过染色剂的草莓，籽确实会变红，但不能说红籽的草莓一定是因为打过染色剂。有种植草莓的农户表示，草莓自然成熟后，有部分草莓籽会变成红色的。籽变红的一般都

在果实向阳、光照足的一面。其实，给草莓使用染色剂的情况是很少的。

谣言3：蛋白是减肥的王。真相：谣言称减肥的人大多热衷于脱脂餐，所以只吃蛋白不要蛋黄。营养师指出蛋黄含有丰富的营养，对于一个鸡蛋来说，蛋黄含有40%以上的蛋白质和90%以上的钙、铁和维生素B。另外，吃整个鸡蛋才能补充到所有健康的脂溶性维生素A、D、E、K。

谣言4：碳水化合物晚上不能消化。

真相：营养师指出减肥不是要完全不吃淀粉类的食物，而是要视种类而定。糙米、红薯、燕麦之类的粗粮含有丰富的食物纤维和复合碳水化合物，吃些粗粮有利于补充身体所需纤维和营养。每天吃三种谷物能有效降低患心脏病的可能，不过要尽量避免糖、加工谷物、白色面之类的白色碳水化合物。  
(摘自网络)

